
 

FleishmanHillard ist mit mehr als 80 Büros in 20 Ländern eines der größten PR-Netzwerke weltweit. In 
Deutschland beraten über 100 Mitarbeiter/-innen in Frankfurt, Berlin, München und Düsseldorf 
namhafte Kunden und Kundinnen in den Bereichen Public Relations, Brand Marketing, Corporate Affairs 
und Public Affairs. 
 
Für unser Team in Frankfurt am Main suchen wir ab Juli 2021 (für 3-6 Monate) eine/-n: 
 

Praktikanten (m/w/d) PR | Schwerpunkt: 
Gesundheitskommunikation 

 
Das Healthcare Team von FleishmanHillard in Deutschland berät vornehmlich Kunden und Kundinnen im 
Bereich Gesundheitskommunikation. 
 

Dein Aufgabenbereich 

• Du unterstützt das jeweilige Team bei Planung, Konzeption und Realisierung von Presse- und 
Öffentlichkeitsarbeit. 

• Du schreibst, redigierst und übersetzt Artikel aller Art. 
• Du übernimmst Recherchetätigkeiten und Reportings und pflegst die Kontaktdatenbank sowie 

den Versand von Pressemitteilungen. 
• Du unterstützt bei Social Media/Digital Projekten. 

Deine Qualifikationen 

• Student (m/w/d) bevorzugt im Bereichen Biowissenschaften, Gesundheitswesen, 
Kommunikationswissenschaften oder Vergleichbares. 

• Große Affinität zu Themen der Gesundheitskommunikation und Interesse an der Presse- und 
Öffentlichkeitsarbeit. 

• Freude am Texten und Recherchieren sowie eine sehr gute mündliche und schriftliche 
Ausdrucksweise. 

• Hohe Einsatzbereitschaft und Dienstleistungsorientierung 
• Schnelle Auffassungsgabe, Kreativität und Organisationsstärke 
• Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse (mündlich und schriftlich) 

Unser Angebot 

• Spannende Einblicke in die Personalarbeit einer international tätigen Kommunikationsagentur 
• Eigenverantwortliches Arbeiten und einen engen Austausch mit Kollegen und Kolleginnen in 

einem großartigen Team 
• Ob Homeoffice oder Büro – unsere Ausstattung mit moderner Technik ermöglicht ein agiles 

Arbeiten und Deine persönliche Balance zwischen Großraum und Küchentisch 
• Vergütetes Praktikum 



 

Bilder sagen manchmal mehr als viele Worte. Auf unserem Instagram-Kanal und auf LinkedIn bekommst 
Du erste Einblicke von unserer Firmenkultur. 

Dein Kontakt 

Fragen vorab beantwortet Dir Alice Bourdonneau, T +49 69 40 57 02 122. 
 
Bitte sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen als PDF inkl. des frühestmöglichen 
Praktikumsbeginns an: jobs-germany@fleishmaneurope.com 
 
In unserer Datenschutzerklärung informieren wir gemäß Art. 13 DSGVO über den Umgang 
mit personenbezogenen Daten. 

https://www.instagram.com/fleishmanhillard_de/
https://de.linkedin.com/organization-guest/company/fleishmande
mailto:jobs-germany@fleishmaneurope.com
https://fleishmanhillard.de/datenschutz#bewerbung

